



**ДО
РАЛИЦА НЕГЕНЦОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ВИСШИЯ АДВОКАТСКИ СЪВЕТ**

УВАЖАЕМА Г-ЖО НЕГЕНЦОВА,

Изключително ми е приятно от името на академичното ръководство на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и от свое име да Ви поздравя по повод 130-годишнината от приемането на първия Закон за адвокатите и по повод 22 ноември - празника на българската адвокатура.

Законът за адвокатите е приет още в зората на Третата българска държава на 22 ноември 1888 г., а с името на тогавашния министър на правосъдието д-р Константин Стоилов се свързва началото на модерното законодателство в българската съдебна система.

Няма как да не отбележим, че в същата година отваря врати и първото българско висше училище. Този факт е показателен, че още тогава предците ни са съзнавали, че няма как да изградят силна и стабилна държава без да разчитат на добрия правов ред и образованието – основите на държавността.

Радвам се, че Висшият адвокатски съвет и Софийският университет „Св. Климент Охридски“ винаги са били достойни партньори, защото ни свързват общите цели – да развием правната наука на още по-високо ниво. Радвам се, че през годините успяхме да изградим и утвърдим тясна и ползотворна връзка между учените, юристите-преподаватели в Алма матер и изтъкнатите практикуващи правници с научни интереси.

Гордея се, че Юридическия факултет на Алма матер са завършили редица творци на правото, които могат да тълкуват съдържанието на документите, правно да квалифицират фактите, реализирали се като професионалисти в своята област и са станали част от Висшия адвокатски съвет.

В своята история Висшият адвокатски съвет има огромен принос за развитието на правната наука и нейното прилагане в българското законодателство. Уважаеми колеги, респектираща е Вашата дейност през изминалите години. Затова в празничния ден, обръщайки се назад във времето, можете да отчетете своите безспорни успехи и утвърден

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ
„СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1504, БУЛ. ЦАР ОСВОБОДИТЕЛ 15
ТЕЛ.: +359 2 9308 200; ФАКС: +359 2 9460 255
WWW.UNI-SOFIA.BG INFO@ADMIN.UNI-SOFIA.BG



SOFIA UNIVERSITY
ST. KLIMENT OHRIDSKI

BULGARIA, 1504 SOFIA, 15 TSAR OSVOBODITEL BLVD.
PHONE: +359 2 9308 200; FAX: +359 2 9460 255
WWW.UNI-SOFIA.BG INFO@ADMIN.UNI-SOFIA.BG

авторитет. С право можете да се гордеете с мисията, която изпълнявате, независимо от превратностите и трудностите – работата в името на доброто и справедливостта.

Приносът на Вашия екип към българската наука и правов ред е огромен. Убеден, че и занапред няма да спре онзи дух на откривателя, на търсещия, на любопитния, воден от чувството за справедливост и законност, дълбоко заложено във всеки един от Вас.

Вярвам, че доброто ни сътрудничество в бъдеще ще бъде в основата на преодолените препятствия, съвместни решения и нови успехи.

Честит празник и на добър час!

ПРОФ. ДФН АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР

